
 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Από το Πρακτικό της 27-02-2020 με  αριθ. 5 
Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Σύρου- 

Ερμούπολης 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 66 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΙΒΑΔΑΡΑΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
  ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙO ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Συνεδρίασε σήμερα 27-02-2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.30, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημαρχείου (Πλατεία Μιαούλη, α' όροφος), μετά από την υπ΄ αριθ. πρωτ. 3878/21-02-2020 
μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Κατά την έναρξη της 
συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

Παρόντες 24 

ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ, ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ, ΚΛΕΟΝΙΚΗ 
(ΑΛΙΚΗ) ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ,  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, 
ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ, ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ, ΜΙΧΑΗΛ - ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ και NΙΚΟΛΑΟΣ 
ΚΑΪΛΗΣ. 

Απόντες 3 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ, ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ και ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΠΕΡΡΗΣ,  απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Λειβαδάρας. 
ΘΕΜΑ 36ο: «Ορισμός εκπροσώπου στην Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
Αναπτυξιακής Εταιρίας Κυκλάδων» 

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 4ου ΕΗΔ θέματος προσήλθε ο Δημ. Σύμβουλος κ. Μ. Βουτσίνος. 
Κατά την διάρκεια συζήτησης του 4ου ΕΗΔ θέματος απεχώρησαν οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ. Θ. 
Μενδρινού, Αλ. Αθανασίου, Μ. Βουτσίνος, Ρ. Ξανθάκη, Γ. Δούναβης, Δ. Κοσμάς, Δομ. 
Σαγκινέτος, Ν. Σκευοφύλαξ.   
Κατά την διάρκεια συζήτησης του 11ου θέματος απεχώρησε ο Δημ. Σύμβουλος κ. Ν. Καϊλης.  
Αφού έλαβε υπόψη: 
1. Την προφορική εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος το με αρ. πρωτ. 
1055/ 25-11-2019 έγγραφο της Αναπτυξιακής Εταιρίας Κυκλάδων (και με αρ. πρωτ. 3830/21-02-
2020 Δήμου Σύρου – Ερμούπολης), στο οποίο αναφέρονται τα εξής :  
ΘΕΜΑ: Ορισμός Εκπροσώπου στη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας. 
Με απόφαση του αρμοδίου οργάνου σας (Περιφερειακό/Δημοτικό/Διοικητικό Συμβούλιο) θα πρέπει να 
ορίσετε το πρόσωπο που θα σας εκπροσωπεί στη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας μας. Στην 
απόφασή σας θα πρέπει να αναφέρετε ό,τι στο πρόσωπο αυτό χορηγείται η γενική εντολή να παρίσταται αντ΄ 
αυτού και για λογαριασμό σας στις Γενικές Συνελεύσεις, τακτικές ή έκτακτες των Μετόχων, σύμφωνα με το 
Νόμο και τις διατάξεις του εκάστοτε ισχύοντος Καταστατικού της Εταιρείας, και να προτείνει, να αποφασίζει 
και ψηφίζει σε αυτές υπέρ ή κατά των θεμάτων που αφορούν την εν γένει πορεία της Εταιρείας μας. Επίσης 
θα πρέπει να του δίνεται η εντολή να ασκεί όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας ως Μετόχου της 
Εταιρείας, σύμφωνα με το Καταστατικό και το Νόμο, να εγκρίνει τους ισολογισμούς και τα πάσης φύσεως 
διαδικαστικά έγγραφα, να απαλλάσσει το Διοικητικό Συμβούλιο από κάθε ευθύνη, να τροποποιεί το 
Καταστατικό, να ασκεί άπαντα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας ως Μετόχου της Εταιρείας έναντι αυτής 
και των τρίτων, να υπογράφει οποιεσδήποτε πράξεις αυξήσεως του εταιρικού κεφαλαίου, να υπογράφει αντ΄ 
αυτού και για λογαριασμό σας τα πρακτικά των Γενικών Συνελεύσεων, να ελέγχει κατά Νόμον και σύμφωνα 
με το Καταστατικό τη διοίκηση της Εταιρείας, να υπογράφει πάσης φύσεως κωδικοποιήσεις του Καταστατικού 
της εταιρείας καθώς και τροποποιητικές, διορθωτικές και συμπληρωματικές πράξεις του Καταστατικού. Τέλος 
να παίρνει αντίγραφα κάθε εγγράφου που αφορά την Εταιρεία από κάθε κρατική αρχή καθώς και κάθε άλλο 
έγγραφο, βεβαίωση ή πιστοποιητικό. 
Καλόν είναι στην απόφασή σας να προβλεφθεί με ρητή διάταξη ότι κωλυομένου του προσώπου το οποίο 
εξουσιοδοτείτε, την εξουσιοδότηση αυτή την χορηγείτε και σε άλλο δεύτερο συγκεκριμένο πρόσωπο και ότι 
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τα πρόσωπα αυτά έχουν δικαίωμα να εξουσιοδοτήσουν (με απλή εξουσιοδότηση που θα έχει τη θεώρηση του 
γνησίου της υπογραφής) οποιοδήποτε μέλος από το υφιστάμενο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας μας. Οι 
ως άνω εξουσιοδοτήσεις είναι απαραίτητες προκειμένου να επιτυγχάνεται η απαραίτητη απαρτία στις Γενικές 
Συνελεύσεις και να εξασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία της Εταιρείας.» 
2.-  Την πρόταση του κ. Δημάρχου όπως το Σώμα εγκρίνει α) Τον ορισμό του κ. Ι. Κεράνη, ως 
εκπροσώπου του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Εταιρίας 
Κυκλάδων, με αναπληρωτή του τον κο Α. Γιαλόγλου. β) Ο ορισθείς κ. Ι. Κεράνης καθώς και ο 
αναπληρωτής του θα παρίσταται για λογαριασμό του Δήμου στις Γενικές Συνελεύσεις, τακτικές ή 
έκτακτες των Μετόχων, σύμφωνα με το Νόμο και τις διατάξεις του εκάστοτε ισχύοντος 
Καταστατικού της Εταιρείας και θα προτείνει, αποφασίζει και ψηφίζει σε αυτές υπέρ ή κατά των 
θεμάτων που αφορούν την εν γένει πορεία της Εταιρείας μας. Επίσης θα πρέπει να του δίνεται η 
εντολή να ασκεί όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας ως Μετόχου της Εταιρείας, σύμφωνα 
με το Καταστατικό και το Νόμο, να εγκρίνει τους ισολογισμούς και τα πάσης φύσεως διαδικαστικά 
έγγραφα, να απαλλάσσει το Διοικητικό Συμβούλιο από κάθε ευθύνη, να τροποποιεί το 
Καταστατικό, να ασκεί άπαντα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του Δήμου ως Μετόχου της 
Εταιρείας έναντι αυτής και των τρίτων, να υπογράφει οποιεσδήποτε πράξεις αυξήσεως του 
εταιρικού κεφαλαίου, να υπογράφει αντ΄ αυτού και για λογαριασμό του Δήμου τα πρακτικά των 
Γενικών Συνελεύσεων, να ελέγχει κατά Νόμο και σύμφωνα με το Καταστατικό τη διοίκηση της 
Εταιρείας, να υπογράφει πάσης φύσεως κωδικοποιήσεις του Καταστατικού της εταιρείας καθώς και 
τροποποιητικές, διορθωτικές και συμπληρωματικές πράξεις του Καταστατικού. Τέλος να παίρνει 
αντίγραφα κάθε εγγράφου που αφορά την Εταιρεία από κάθε κρατική αρχή καθώς και κάθε άλλο 
έγγραφο, βεβαίωση ή πιστοποιητικό.  
γ) Οι εν λόγω ορισμένοι θα έχουν δικαίωμα να εξουσιοδοτήσουν (με απλή εξουσιοδότηση που θα 
έχει τη θεώρηση του γνησίου της υπογραφής) οποιοδήποτε μέλος από το υφιστάμενο Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας μας. Οι ως άνω εξουσιοδοτήσεις είναι απαραίτητες προκειμένου να 
επιτυγχάνεται η απαραίτητη απαρτία στις Γενικές Συνελεύσεις και να εξασφαλίζεται η εύρυθμη 
λειτουργία της Εταιρείας. 
3.- Τις διατάξεις: α) των άρθρων του Ν. 3463/2006, β) των άρθρων 65,67,69, 94, 99 και 100 του 
Ν. 3852/2010, γ) του Ν. 4555/2018 
4.- Την σύμφωνη γνώμη των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Α. Εγκρίνει τον ορισμό του κ. Ι. Κεράνη, ως εκπροσώπου του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης στην 
Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Εταιρίας Κυκλάδων, με αναπληρωτή του τον κ. Α. Γιαλόγλου. 
Β. Ο ορισθείς κ. Ι. Κεράνης, καθώς και ο αναπληρωτής του θα παρίσταται για λογαριασμό του 
Δήμου στις Γενικές Συνελεύσεις, τακτικές ή έκτακτες των Μετόχων, σύμφωνα με το Νόμο και τις 
διατάξεις του εκάστοτε ισχύοντος Καταστατικού της Εταιρείας και θα προτείνει, αποφασίζει και 
ψηφίζει σε αυτές υπέρ ή κατά των θεμάτων που αφορούν την εν γένει πορεία της Εταιρείας μας. 
Επίσης θα πρέπει να του δίνεται η εντολή να ασκεί όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας ως 
Μετόχου της Εταιρείας, σύμφωνα με το Καταστατικό και το Νόμο, να εγκρίνει τους ισολογισμούς 
και τα πάσης φύσεως διαδικαστικά έγγραφα, να απαλλάσσει το Διοικητικό Συμβούλιο από κάθε 
ευθύνη, να τροποποιεί το Καταστατικό, να ασκεί άπαντα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του 
Δήμου ως Μετόχου της Εταιρείας έναντι αυτής και των τρίτων, να υπογράφει οποιεσδήποτε 
πράξεις αυξήσεως του εταιρικού κεφαλαίου, να υπογράφει αντ΄ αυτού και για λογαριασμό του 
Δήμου τα πρακτικά των Γενικών Συνελεύσεων, να ελέγχει κατά Νόμο και σύμφωνα με το 
Καταστατικό τη διοίκηση της Εταιρείας, να υπογράφει πάσης φύσεως κωδικοποιήσεις του 
Καταστατικού της εταιρείας καθώς και τροποποιητικές, διορθωτικές και συμπληρωματικές πράξεις 
του Καταστατικού. Τέλος να παίρνει αντίγραφα κάθε εγγράφου που αφορά την Εταιρεία από κάθε 
κρατική αρχή καθώς και κάθε άλλο έγγραφο, βεβαίωση ή πιστοποιητικό.  

Γ. Σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να 
προσφύγει ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε προθεσμία 
δεκαπέντε ημερών. 

 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

   

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ  ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
 ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  

 ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ  

 ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ  
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 ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ  

 ΜΗΝΑΣ ΑΛΗΦΡΑΓΚΗΣ  

 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΙΝΤΕΖΗ  

 ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ  

 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΙΤΑΟΥΛΗΣ  

 ΕΙΡΗΝΗ ΔΡΑΚΟΥ  

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ  

 ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ  

 ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΝΩΛΟΣ ΑΛΤΟΥΒΑΣ  

 Ακριβές Αντίγραφο 
 
Ο Πρόεδρος του Δ. Σ.  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ 
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